

Luohu-E 快报

罗湖 2017 年 7 月 22 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947
15019498863



目 录

●深圳特区报

- 1、罗湖人大调研民生微实事
- 2、学生进军营接受国防教育

●深圳晚报

- 3、罗湖警方破获一微信贩毒团伙——该贩毒团伙一共 7 人，已全部被刑拘

●深圳新闻网

- 4、童在蓝天下，60 名来深建设者子女参与罗湖暑期户外大课堂

罗湖人大调研民生微实事

深圳特区报讯 (记者 冯庆 通讯员 肖文斌)7月20日,罗湖区人大组织召开“民生微实事预算执行情况及绩效监督工作座谈会”,邀请市、区人大代表以及区民政局等相关职能部门和居民代表面对面,听取、收集对罗湖区开展民生微实事的意见和建议。

据罗湖区民政局有关负责人介绍,从2015年底至2017年6月30日,

罗湖区共审议通过的民生微实项目2441个,总计金额11915万元。民生微实项目的落地,及时解决了一批辖区居民身边迫切希望解决的问题。下一步,罗湖将做好民生微实事工作体系标准化建设、定期发布优秀服务类项目库、开展辖区服务类需求与社会组织项目对接会、加强项目实施跟进等工作。

学生进军营接受国防教育



日前，**罗湖团区委、区双拥办、区青少年活动中心**组织130多名学生走进驻港部队深圳基地开展国防教育。据了解，参加活动的孩子们都是参加红色夏令营与国防夏令营的共青团团员和少先队队员。孩子们在军营里实地学习、了解了中国人民解放军的建军历史和光荣传统，亲身感受了“威武文明之师”的风采。

图为孩子们在观看解放军叔叔示范叠被子。

深圳特区报记者 刘羽洁 通讯员 杨志光 摄

罗湖警方破获一微信贩毒团伙

该贩毒团伙一共7人,已全部被刑拘

深圳晚报讯(记者 陈章琦)近日,深圳罗湖警方破获了一宗网络贩毒案。民警通过一名贩毒嫌疑人的供述,捣毁了这个团伙的老巢,团伙成员在网络上各自有昵称,毒品交易过程更是分工明确。然而,天网恢恢疏而不漏,他们终究躲不过法律的惩处。

网络贩毒团伙“浮出水面”

6月22日晚上10时许,罗湖公安分局翠竹派出所民警深夜出击,在罗湖区水库新村某栋楼下抓获贩毒嫌疑人34岁的香港女子邹某艳。邹某艳供述了上家的情况,上家微信名为“布加迪”,每次要货,她都直接跟“布加迪”取得联系,并在约定的时间和地点进行交易。

根据警方部署,邹某艳跟对方约好再次交易的时间和地点。6月23日1时许,在等待许久后,警方终于成功将嫌疑人“布加迪”抓获。没想到的是,眼前这位名为管某涛的年轻男子只有17岁,民警不仅缴获了他放置好的交易毒品“K粉”两小包(重约4.82克),还从他身上搜出冰毒3小包(重约2.2克)、K粉39小包(重约58.39克)。

抓此次行动不仅抓获了吸毒、贩毒嫌疑人邹某艳,还抓获了她的上家,案件已经是圆满“收官”了。但细心的民警在检查管某涛的手机时,发现他的手机上有疑似贩卖毒品的微信群,朋友圈上还有隐晦的销售毒品信息。

民警推断,管某涛身后可能有一个隐匿的网络贩毒团伙。据此,一张抓捕的无

形大网悄然张开。

交易全程不与“顾客”见面

翠竹派出所连夜抽调了精干的警力,成立了侦查小组全力侦查此案。

在对管某的审讯过程中,民警获悉,该贩毒团伙一共7人。除了老大“宝马X6”与二把手“展翅宝马”外,还有司机“宝马X5”1人,负责埋雷(就是把毒品放到指定地点)的小弟4人,人员比较固定,彼此见过面,而且放置毒品的情况会拍照后上传到群里,整个过程相对“透明”。

整个团伙分工明确,老大“宝马X6”负责买入毒品,并与二把手“展翅宝马”一起在微信上发信息。有“顾客”要购买时,则由司机“宝马X5”负责送货,再由4名小弟负责“埋雷”。

整个过程分工协作,各负其责,毒资在网上支付,最大程度利用了网络的特点,全程不与“顾客”见面。老大“宝马X6”和“二把手”“宝马X5”警惕性极高,经常变换手机号码,而且微信从不加陌生人为好友,反侦查能力比较强。

侦查小组经过分析研判,觉得从正面强攻老大和二把手的难度比较大,就转为从“埋雷”的小弟入手,寻找突破口。

警方追击捣毁贩毒团伙

经分析团伙成员的网络特征,民警发现负责“埋雷”的成员“丰田小霸王”“兰博

基尼”“拖拉机”均在深圳活动,并迅速锁定了其中两人的位置。

6月25日,民警发现有成员在罗湖区彩世界附近出现,迅速赶往附近细致摸排后,成功将“丰田小霸王”抓获,并缴获冰毒16小包(重约10.58克)。7月5日21时许,侦查小组又在罗湖区向西路抓获“兰博基尼”。令人唏嘘的是,这两名成员一名只有15岁,另一名16岁。

“埋雷”小弟落网后,该团伙的上线成员纷纷逃散。翠竹派出所罗湖区分局禁毒、网警、技侦等部门的协助下,多警种合力作战,发现上线成员逃往清远、梅州等地,罗湖公安分局迅速请求当地警方给予协助,侦查小组同时到达清远和梅州,进行深入侦查。

7月10日上午,终于有线索传来:据清远公安反馈信息,“宝马X6”等3人在清远市区出现!当天晚上11时许,侦查小组兵分三路,分赴清远市区中山路、太和镇等地抓捕,并顺利将“宝马X6”雷某文、“展翅宝马”雷某军、“宝贝X5”雷某波3人成功抓获,查获涉案车辆两台。

同时,深圳抓捕组迅速出击在龙岗区某酒店一楼抓获负责“埋雷”的小组长“拖拉机”(男,16岁)。至此,该团伙的7名成员全部到案。

据警方介绍,该案7名嫌疑人均对其违法事实供认不讳,经审批已全部刑拘,此案在进一步办理中。

童在蓝天下 60名来深建设者子女参与罗湖暑期户外大课堂

深圳新闻网讯（记者 刘嘉敏 通讯员 欧阳煦）7月22日上午，由罗湖区文明办、区妇联、团区委共同举办，罗湖区妇女儿童中心、贵良社工服务中心、绿色出行志愿者协会联合承办的“爱在童行”暑期户外大课堂第二期活动在罗湖绿道U站举行，本期活动主题是“童在蓝天下，留守儿童关爱行”。

据了解，参与活动的小主人翁是60名来深建设者的子女，来自江西吉安和湖南攸县，暂在东湖、莲塘街道。这些小候鸟们，父母都在深圳工作，只有放假才可以团聚，平时经常没人管没人带，让工作在深圳的家长们很不放心，本次活动就是针对留守儿童暑期最容易出现的安全问题进行培训。

活动伊始，大家围坐在罗湖绿道U站，听登山协会专家讲解户外安全知识，其中包括最常见的如“中暑怎么办？赶紧去往阴凉通风处，并且利用冷毛巾或者冰袋付在头部或者腋窝帮助散热，身上有血或呕吐物，还要用手套和纸巾隔离”、“烫伤了怎么办？轻微可以用凉水冲20分钟，严重一定要送到医院”。此外，大家还现场学习了“心肺复苏”，通过互动交流，提高孩子们安全防范意识，而垃圾分类小游戏则培养了小朋友们垃圾分类的良好习惯。

培训结束后，孩子们在罗湖绿道U站骑行义工协助下徒步绿道。

